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各区市党委组织部、人力资源和社会保障局、财政局，各有关单位：
　　现将《青岛市引进和培养高层次技能领军人才奖励实施细则》印发给你们，请认真贯彻落实。
　　中共青岛市委组织部   青岛市人力资源和社会保障局    青岛市财政局
 2019年1月8日
　　
青岛市引进和培养高层次技能领军人才奖励实施细则
　　第一章 总则
　　第一条 为深入贯彻落实人才强市战略，健全技能人才引进和培养奖励制度，打造技能人才集聚高地，为全市新旧动能转换提供坚强有力的技能人才支撑，根据《中共青岛市委、青岛市人民政府关于实施人才支撑新旧动能转换五大工程的意见》（青发〔2018〕26号）、《中共青岛市委办公厅、青岛市人民政府办公厅关于实施新旧动能转换技能人才支撑计划的意见》（青厅字〔2018〕33号），特制定本实施细则。
　　第二条 本实施细则所称高层次技能领军人才包括国家级和省级技能领军人才。其中国家级技能领军人才是指获得中华技能大奖、全国技术能手、国务院特殊津贴专家（技能类）的人员以及获得世界技能大赛金牌、银牌和铜牌的人员。省级技能领军人才是指省级；（自治区、直辖市）党委、政府表彰奖励的技能类奖项获奖人员。
　　第三条 本实施细则所称引进包括全职引进和柔性引进两种情形。
　　全职引进是指本市辖区内机关事业单位、企业、社会团体、民办非企业单位等（以下简称为“本市单位”）引进符合条件的高层次技能领军人才，办理机关事业单位录用或调入手续，或者签订3年以上具有法律效力的劳动合同，在青按规定缴纳社会保险。
　　柔性引进是指本市单位通过签订具有法律效力的聘用合同或合作协议的方式，引进符合条件的高层次技能领军人才，且合同或协议约定的内容及本人从事的专业（岗位）属于技能技术职业范围。
　　第二章 奖励标准
　　第四条 支持全职引进的技能人才在青岛安居，对全职引进的国家级、省级技能领军人才，分别给予个人30万元和20万元安家补贴。
　　第五条 对本市单位全职引进或培养的高层次技能领军人才给予一次性奖励：
　　（一）对全国技术能手和世界技能大赛铜牌获得者给予60万元奖励；
　　（二）对国家级技能大师工作室领办人给予80万元奖励；
　　（三）对中华技能大奖获得者和世界技能大赛银牌获得者给予100万元奖励；
　　（四）对世界技能大赛金牌获得者给予200万元奖励。
　　第六条 对本市单位柔性引进国内外技术技能专家来青创新创业，协议年度薪酬达到30万元以上的，在协议期内每年按照其年度薪酬的20%给予聘任单位薪酬补贴，每人每年最高10万元。
　　第三章 奖励实施
　　第七条 奖励实施工作由市人力资源社会保障局负责组织。奖励工作按照个人（或单位）申请、材料审核、社会公示、资金拨付等程序进行。
　　第八条 安家补贴申请。安家补贴由符合条件的个人和单位提出，按规定提交以下材料：
　　（一）诚信申报承诺书；
　　（二）安家补贴申请表一式三份；
　　（三）机关事业单位录用或调入审批表或者签订3年以上具有法律效力的劳动合同（须在青按规定缴纳社会保险）；
　　（四）引进人才试用期满单位鉴定考核意见表；
　　（五）申请补贴人员身份证复印件、获奖证书或文件。
　　第九条 奖励申请。奖励由符合条件的个人和单位提出，按规定提交以下材料：
　　（一）诚信申报承诺书；
　　（二）奖励申请表一式三份；
　　（三）机关事业单位录用或调入审批表或者签订3年以上具有法律效力的劳动合同（须在青按规定缴纳社会保险）；
　　（四）引进人员试用期满单位鉴定考核表，或者自主培养人员最近年度单位鉴定考核表；
　　（六）申请奖励人员身份证复印件、获奖证书或文件。
　　第十条 薪酬补贴申请。薪酬补贴由符合条件的单位提出，按规定提交以下材料：
　　（一）诚信申报承诺书；
　　（二）薪酬补贴申请表一式三份；
　　（三）聘用人员身份证复印件、职业资格证书复印件、国内外技能专家认证或聘任证明；
　　（四）聘用合同或协议；
　　（五）薪酬发放的银行凭证或纳税凭证。
　　第十一条 材料审核。奖励（补贴）申报材料由工作单位、主管单位或所在区市人力资源社会保障部门初审，由市人力资源社会保障局负责进行审核，并安排2名以上工作人员到人才所在单位进行实地考察核实。对在专家身份确认、材料审核和实地考察中未发现影响奖励（补贴）实施工作的，报市人才工作领导小组审批。
　　第十二条 社会公示。对符合条件单位和人员申请的奖励（补贴），经市人才工作领导小组审批通过后，由市人力资源社会保障局向社会进行公示，公示期为5个工作日。
　　第十三条 资金拨付。经公示无异议的，由市人力资源社会保障局向市财政局申请资金拨付，市财政局审核通过后按规定予以拨付。
　　第四章 资金来源
　　第十四条 奖励资金从市人才发展专项资金中列支。
　　第五章 附则
　　第十五条 同一个人因同一事由获得奖励的，按照就高不就低原则进行。奖励后又获得更高层次奖项的，按照补差原则予以奖励。
　　第十六条 本实施细则由市人力资源社会保障局负责解释。
　　第十七条 本实施细则所规定的奖励（补贴）项目申请起始时间分别按照青发〔2018〕26号、青厅字〔2018〕33号文件发布时间进行计算。
　　第十八条 本实施细则从2019年3月1日起实施，有效期至2023年12月31日



